

- Barão de Cocais
- Bom Jesus do Amparo
- Ferros
- Itabira
- Itambé do Mato Dentro
- Morro do Pilar
- Passabém
- Santo Antônio do Rio Abaixo
- Santa Bárbara
- São Gonçalo do Rio Abaixo
- Santa Maria de Itabira
- São Sebastião do Rio Preto

ERRATA EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 072/2023 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva no gerador de energia elétrica instalado na sede do Consórcio Intermunicipal de Saúde Centro Leste - CISCEL.

ERRATA:

Onde se lê: Anexo I Termo de Referência 12.5 - A CONTRATADA deverá possuir em seu quadro de funcionários, comprovadamente, um técnico de manutenção na cidade sede ou localizado em distância inferior a 110 km (cento e dez) do equipamento;

Leia-se: Anexo I Termo de Referência 12.5 - A CONTRATADA deverá possuir em seu quadro de funcionários, comprovadamente, um técnico de manutenção na cidade sede ou localizado em distância inferior a 150 km (cento e cinquenta) do equipamento;

Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no edital.

Itabira-MG, 17 de agosto de 2023.

**Dayane Clara Rosa de Paulo
Pregoeiro**